

Prefeitura Municipal de Caatiba

Credenciamento



Prefeitura Municipal de Caatiba-Ba

ERRATA DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO 002/2023

A Prefeita do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, informa que tendo em visto o erro de grafia no ITEM 2.1 do **EDITAL DE CREDENCIAMENTO 002/2023**, publica a presente **ERRATA**, servindo para retificar:

ONDE-SE LÊ:

“ Os serviços serão prestados na área de medicina, odontologia, fisioterapia, psiquiatria, enfermagem, nutrição.”

LEIA-SE:

“ Os serviços serão prestados na área de medicina, psiquiatria, ginecologia e pediatria.”